

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Καραγιάννης Ανδρέας	6. Κουτίβας Ηλίας
2. Βεργόπουλος Δημήτριος	7. Χριστόπουλος Ιωάννης
3. Δημόπουλος Δημήτριος	8. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος
4. Μαρινάκης Σαράντος	9. Αντωνόπουλος Μιχαήλ
5. Γυφτέας Ηλίας	

## ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 10/2016

Τετάρτη 10 Αυγούστου 2016, 14:00

10

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>059</b>		Έγκριση μελέτης του έργου «Κατασκευή στεγάστρου πρόναου Ιερού Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου στο Κοιμητήριο Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΑΚΑΡΗΣ & ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 85/2016 μελέτη, προϋπολογισμού 44.000,00 €, με ΦΠΑ, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>060</b>	1.	Έγκριση μελέτης του έργου «Κατασκευή ανοικτού Θεάτρου Καλαμάτας» και υποβολή πρότασης στο ΕΠ «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΜΑΚΑΡΗΣ, ΛΕΥΚΟ ο κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση της υπ' αριθμ. 87/2016 μελέτης, προϋπολογισμού 998.000,00 €, με ΦΠΑ και για υποβολή σχετικής πρότασης στο ΕΠ «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη», σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>061</b>	2.	Τροποποίηση στο Ο.Τ. 1183 του Ρυμοτομικού Σχεδίου Καλαμάτας για τη χωροθέτηση "Ανοικτού Θεάτρου".	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΜΑΚΑΡΗΣ, ΛΕΥΚΟ ο κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Τοπογραφικών – Πολεοδομικών Εφαρμογών & Χωροταξίας της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
<b>062</b>	3.	Γνωμοδότηση για την οριοθέτηση τμήματος του ρέματος «Καστρολλάγαδο» στη θέση «Μπρούσκλη», στην εκτός σχεδίου περιοχή της Δ.Κ. Βέργας Καλαμάτας του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> παρέχεται θετική γνωμοδότηση για την οριοθέτηση του εν λόγω ρέματος, παραπλεύρως της ιδιοκτησίας του κ. Χρυσοβαλάντη Κότση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
<b>063</b>	4.	Παραχώρηση με μίσθωση αποκλειστικής θέσης στάθμευσης.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για παραχώρηση με μίσθωση μιας θέσης στάθμευσης για επαγγελματική χρήση, κατόπιν υποβολής σχετικού αιτήματος, επί της οδού Μακεδονίας 16, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>064</b>	5.	Καθορισμός τέλους διαφημίσεων που προβάλλονται στα λεωφορεία του ΚΤΕΛ Αστικών Γραμμών Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για καθορισμό του τέλους διαφημίσεων που προβάλλονται τόσο στον εσωτερικό χώρο όσο και στην εξωτερική επιφάνεια των λεωφορείων, στο ποσό των 150,00 € ετησίως, ανεξάρτητα από τα τετραγωνικά μέτρα που χρησιμοποιούν, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.

Καλαμάτα 16 Αυγούστου 2016

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ανδρέας Ν. Καραγιάννης  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας